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Η Κομισιόν ενέκρινε κρατική στήριξη 24,7 εκατ.
ευρώ για την Alitalia λόγω κορωνοϊού

2021/03/29 06:01 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διαπίστωσε ότι η κρατική στήριξη, ύψους 24,7 εκατ. ευρώ,
υπέρ της ιταλικής αεροπορικής Alitalia είναι σύμφωνη με τους κανόνες της ΕΕ περί
κρατικών ενισχύσεων.

Αυτό το μέτρο αποσκοπεί στην αποζημίωση της αεροπορικής εταιρείας για τις ζημίες
που υπέστη σε ορισμένα δρομολόγια λόγω κορωνοϊού το διάστημα 1η Νοεμβρίου 
και 31η Δεκεμβρίου 2020.

Σε δηλώσεις της, η Margrethe Vestager, υπεύθυνη για θέματα ανταγωνισμού, τόνισε
ότι: «Η κρίση του κορωνοϊού και οι περιορισμοί για την αποφυγή εξάπλωσης του ιού
συνεχίζονται για παραπάνω από ό,τι όλοι περίμεναν.

Το μέτρο που εγκρίθηκε επιτρέπει στην Ιταλία να παράσχει περαιτέρω αποζημίωση
για άμεσες ζημίες που υπέστη η Alitalia μεταξύ Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2020 ως
αποτέλεσμα αυτών των περιορισμών.

Συνεχίζουμε να συνεργαζόμαστε στενά με τα κράτη-μέλη για να διασφαλίσουμε ότι
τα εθνικά μέτρα στήριξης μπορούν να εφαρμοστούν με συντονισμένο και
αποτελεσματικό τρόπο, σύμφωνα με τους κανόνες της ΕΕ.

Ταυτόχρονα, οι έρευνές μας για παρελθόντα μέτρα στήριξης προς την Alitalia
βρίσκονται σε εξέλιξη και είμαστε σε επαφή με την Ιταλία σχετικά με τα σχέδιά τους
και τη συμμόρφωση με τους κανόνες της ΕΕ».

Οι περιορισμοί που ισχύουν τόσο στην Ιταλία όσο και σε άλλες χώρες προκειμένου να
περιοριστεί η εξάπλωση ενός δεύτερου κύματος της πανδημίας έχουν επηρεάσει
σημαντικά την Alitalia.

Για το λόγο αυτό, η Ιταλία κοινοποίησε στην Κομισιόν ένα πρόσθετο μέτρο ενίσχυσης
για την αποζημίωση της Alitalia για περαιτέρω ζημίες που υπέστη σε ορισμένα
δρομολόγια από την 1η Νοεμβρίου 2020 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2020 λόγω των
αναγκαίων περιοριστικών μέτρων για την αποφυγή εξάπλωσης του ιού.

Αυτό ακολουθεί τις αποφάσεις της Κομισιόν της 4ης Σεπτεμβρίου 2020 και της 29ης
Δεκεμβρίου 2020 για την έγκριση ιταλικών μέτρων αποζημίωσης της Alitalia για τη



ζημία που υπέστη από τους κυβερνητικούς περιορισμούς μεταξύ 1ης Μαρτίου 2020 –
15 Ιουνίου 2020 και 16 Ιουνίου – 31 Οκτωβρίου 2020, αντίστοιχα.
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